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@ User Manual

Overview

1) Display 3) Area /Units
2) On/Measure 4) Clear/ Off
Instrument Set-up

Introduction

A

The safety instructions and the user manual
should be read through carefully before the

product is used for the first time.

A

The person responsible for the product must
ensure that all users understand these

directions and adhere to them.

Technical data
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* favourable conditions are: white and diffuse reflecting
target (white painted wall), low background illumination
and moderate temperatures.

** unfavourable conditions are: targets with lower or
higher reflectivity or high background illumination or
temperatures at the upper or lower end of the specified
temperature range.

*** Tolerances apply from 0.2 m to 5 m with a confidence
level of 95%.

With favourable conditions the tolerance may deteriorate
by 0.1 mm/m for distances above 5 m.

With unfavourable conditions the tolerance may
deteriorate by 0.15 mm/m for distances above 5 m.

Message Codes
If the message Error does not disappear after

Accuracy with favourable | £2.0mm/£0.08in " switching on the device repeatedly, contact the dealer.
conditions * If the message InFo appears with a number, press the
Accuracy with unfavourable |+ 3.0 mm/+.0.12in**  Clear button and observe the following instructions:
conditions ** No. |Cause Correction
Range with favourable  |0.2-30 m /0.6-98 ft 204 | Calculation error Perform measurement
conditions * again.
Range with unfavourable |0.2-20 m /0.6-66 ft 252 | Temperature too high [Let device cool down.
conditions ™ . 253 | Temperature foo low | Warm device up.
Smallest unit displayed |1 mm/0.04in 254 | Battery voltage toolow| Change batteries.
Laser class 2 for measurements
Laser type 635nm, <1 mW 255 | Received signaltoo | Change target surface (e.g.
@ laser point 6/18 mm weak, measuring time | white paper).
at distances 10/30m too long
Protection class P54 256 |Received signal too | Change target surface (e.g.
Autom. Taser switch off |after 90's high white paper).
Autom. power switch-off | after 180's 257 | Too much background| Shadow target area.
Battery durability (2 x AAA) | up to 5000 measurements light i
Dimension (Hx D x W) 115 x53 x 25 mm 258 | Measurement outside | Correct range.
45%x214x1in of measuring range
Weight (with bafteries) 9597340z 260 | Laser beam Repeat measurement.
Temperature range: mterrup.te:d -
- Storage 251070 °C Laser classification
) ' 1310 158 °F Wavelength 635 nm
Operaton 01040 OCQ Maximum radiant output ~ |0.95 mW
3210104 °F power used for classification
Pulse repetition frequency |320 MHz

2 sec = Units

0.000m, 0.00m, 0°00"1/16,
0.00ft, 0.00in, 0in1/16

k7 2 sec = OFF
Pulse duration [>400ps
Beam divergence [0.16 mrad x 0.6 mrad

Care

+ Clean the device with a damp, soft cloth.

+ Never immerse the device in water.

+ Never use aggressive cleaning agents or solvents.
Areas of responsibility

The person responsible for the instrument must ensure
tha}1 all users understand these directions and adhere
to them.

Responsibilities of the manufacturer of the orig-

inal equipment:

Makita Corporation Anjo, Aichi 446-8502 Japan /
Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium
Internet: www.makita.com

The company above is responsible for supplying the
product, including the User Manual in a completely
safe condition.

The company above is not responsible for third party
accessories.

Responsibilities of the person in charge of the

instrument:

+ To understand the safety instructions on the
product and the instructions in the User Manual.

+ To be familiar with local safety regulations relating
to accident prevention.

+ Always prevent access to the product by unauthor-
ised personnel.

FCC statement (applicable in U.S.)

This equipment has been tested and found to comply

with the limits for a Class B digital device, pursuant to

part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to

provide reasonable protection against harmful

interference in a residential installation. This equipment

generates, uses and can radiate radio frequency

energy and, if not installed and used in accordance

with the instructions, may cause harmful interference

to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will

not occur in a particular installation. If this equipment

does cause harmful interference to radio or television

reception, which can be determined by turning the

equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following

measures:

+ Reorient or relocate the

+ Increase the separation
and receiver.

receiving antenna.
between the equipment

+ Connect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is

connected.

+ Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.
& Manuel de ['utilisateur

Apergu

1) Ecran 3) Surface / Unités

2) Marche / Mesure

4) Suppression / Arrét

Avant de démarrer l'instrument

Introduction

A Veuillez lire attentivement les consignes de
sécurité etle manuel avant d'utiliser le produit
pour la premigre fois.
ﬁa Le responsable du produit doit s'assurer que
tous les utilisateurs comprennent et

respectent les consignes qui suivent.
Caractéristiques techniques

Précision obtenue dans des| £ 2,0 mm/ £ 0,08 in ***
conditions favorables *

Précision obtenue dans des| + 3,0 mm /0,12 in ***
conditions défavorables **

Portée dans dans des 0,2-30m/0,6-98 ft
conditions favorables *

Portée dans dans des 0,2-20 m/0,6-66 ft
conditions défavorables **

Plus petite unité de mesure| 1 mm /0,04 in

affichée

Classe laser 2

Type de laser 635 nm, <1 mW

@ du point laser 6/18 mm

a 10/30m

Classe de protection P54

Arrét autom. du laser au bout de 90 s




Arrét automatique au bout de 180 s

Durée de vie des batteries |jusqu'a 5000 mesures

(2x AAA)

Dimensions (HxPxL) ~ [115x53x 25 mm
45x2.14x1in

Poids (avec batteries) 959/340z

Plage de température:

- Stockage 25a70°C

Seni 132158 °F

- Service 0340°C

324104 °F

* Conditions favorables: cible blanche a réflexion diffuse
(mur peint en blanc), faible luminosité de fond et
températures modérées.

** Conditions défavorables: cibles a réflectivité plus faible
ou plus élevée ou forte luminosité de fond ou
températures situées prés des limites supérieure ou
inférieure de la plage spécifiée.

*** Les tolérances s'appliquent sur une distance de 0,2 m
a5 mavec un niveau de fiabilité de 95 %.

Dans des conditions favorables, la tolérance peut se
dégrader de 0,1 mm/m sur des distances supérieures a5 m.
Dans des conditions défavorables, la tolérance peut se

dégrader de 0,15 mm/m sur des distances supérieures a5 m.

Codes de message

Sile message Erreur ne disparait pas aprés une mise
sous tension répétée de I'appareil, contacter le
revendeur.

Sile message InFo s'affiche avec un nombre, presser
le bouton Clear et suivre les instructions suivantes:

Déclaration FCC (applicable aux Etats-Unis)
Cet équipement a été testé et jugé conforme aux
valeurs limites établies pour un appareil numérique de
classe B, sur la base de la partie 15 des régles FCC.
Ces limites sont prévues pour garantir une protection
raisonnable contre des interférences néfastes dans
une installation résidentielle. Cet équipement génere,
utilise et peut rayonner de I'énergie radiofréquence et,
s'il n'est pas installé ou utilisé conformément aux
instructions, il peut gravement perturber des
communications radio.

Il est cependant impossible d'exclure des

interférences dans une installation donnée, méme en

cas de respect des instructions. Si cet équipement
perturbe gravementa réception radio ou télévision, ce
que I'on peut déterminer en éteignant puis en
rallumant 'équipement, l'utilisateur est invité a essayer
de corriger ces interférences en appliquant une ou
plusieurs mesures exposées ci-apres:

+ Réorienter ou repositionner I'antenne réceptrice.

+ Augmenter la distance entre I'équipement et le
récepteur.

+ Raccorder 'équipement a une prise d'un circuit
différent de celui sur lequel est branché le récep-
teur.

+ Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV
expérimenté pour obtenir de l'aide.

@& Manual de usuario

Descripcin general del producto
1) Display 3) Area / Unidad

N° [Cause Correction 2)On / Medir (encender/medir)  4) Borrar / Apagar

204 | Erreur de calcul Réexécuter la mesure. Configuracion del instrumento

252 | Température trop Laisser refroidir l'appareil.  Introduccion
haute' ] i A Lea detenidamente las instrucciones de

253 | Température trop Réchauffer 'appareil. seguridad y el manual de usuario antes de
basse utilizar el producto por primera vez.

254 | Trop faible charge de |Remplacer les batteries. @El La persona responsable del producto debera
batterie pour les cerciorarse de que todos los usuarios
mesures. entienden y cumplen estas instrucciones.

255 | Signal requ trop faible, | Changer la surface cble  Datos técnicos
temps de mesure trop| (par ex. papier blanc). Precision con condiciones |+ 2,0 mm /£ 0,08 in **
Io'ng . favorables *

256 | Signal regu trop fort | Changer la surface cible Precision con condiciones | £3.0mm /0.2

(par ex. papier blanc). desfavorables ** ' ’

257 | Trop forte luminosité | Mettre la zone cible a Rango con condicones [ 0,230 m 1 0,6:98 f

! ompre. favorables *

258 | Mesure hors plage | Corriger la mesure. Rango con condiciones _|0,2-20m /0,666 T

260 | Faisceau laser Répéter la mesure. desfavorables ** ' '
|[1t.err0[npu Unidad minima visualizada | T mm /0,04 in

Classification laser Clase de laser 7

Longueur d'onde 635 nm Tipo de laser 635nm, <1 mW

Puissance rayonnante 0,95 mW @ punto [aser 6/18 mm

maximale en sortie utiisée a distancias 10/30m

pour la classffication Clase de proteccion P54

Fréquence de répéfition | 320 MHz Desconexion autom. del | después de 90 s

dimpulsion |aser

Durée dimpulsion >400 ps Desconexion autom. de | después de 180's

Divergence de faisceau 0,16 mrad x 0,6 mrad energia

Entretien Duracion de las pilas hasta 5000 mediciones

+ Nettoyer I'appareil avec un chiffon doux, humide.

+ Ne jamais tremper l'appareil dans I'eau.
+ Ne jamais utiliser d'agents nettoyants ou de

solvants agressifs.
Responsabilité

Le responsable du produit doit s'assurer que tous les
utilisateurs comprennent et respectent les consignes
qui suivent.

Responsabilité du fabricant de I'équipement origi-

nal:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet: www.makita.com

L'entreprise mentionnée ci-dessus est tenue de livrer

le produit et le manuel d'utilisation, en parfait état.

L'entreprise mentionnée ci-dessus ne peut étre tenue

pour responsable des accessoires fournis par des

tiers.

Responsabilité du responsable du produit:

+ Comprendre les informations de sécurité inscrites sur le
produit et les instructions du manuel d'utilisation.

+ Connaitre les consignes de sécurité locales en matiere
de prévention des accidents.

+ Toujours rendre le produit inaccessible a du personnel
non autorisé a 'utiliser.

(2 x AAA)

Dimensiones (Al x P x An) |115 x 53 x 25 mm
45x214x1in
Peso (con pilas) 959/34 0z
Rango de temperaturas: R
f -25 hasta 70 °C
Amacenaje 13 hasta 158 °F
- Funcionamiento 0 hasta 40 °C
32 hasta 104 °F

* condiciones favorables son: objetivo reflectante blanco
y difuso (pared pintada de blanco), baja iluminacién de
fondo y temperaturas moderadas.

** condiciones desfavorables son: objetivos con
reflectividad menor o mayor o iluminacién de fondo alta o
temperaturas en el extremo superior o inferior del rango
de temperatura especificado.

*** Las tolerancias aplican desde 0,2 ma 5 m con un nivel
de confianza del 95%.

Con condiciones favorables, la tolerancia puede bajar en
0,1 mm/m para distancias por encima de 5 m.

Con condiciones desfavorables, la tolerancia puede bajar
en 0,15 mm/m para distancias por encima de 5 m.
Codigos de mensaje

Si el mensaje Error no desaparece después de

conectar el dispositivo repetidamente, contacte con el
distribuidor.

Si aparece el mensaje InFo con un nimero, pulse el
boton Clear y tenga en cuenta las siguientes
instrucciones:

N.° |Causa Correccion

204 |Error en el célculo | Repetir la medicion.

252 | Temperatura Dejar que el instrumento se
demasiado alta enfrie.

253 | Temperatura Calentar el instrumento.
demasiado baja

254 | Tension de las pilas | Cambiar pilas.
demasiado baja para
mediciones

255 | Sefial de recepcion | Cambiar la superficie de
muy débil, tiempo de | objetivo (p. ej. papel
medicion muy largo | blanco).

256 | Senal de recepcion | Cambiar la superficie de
demasiado potente | objetivo (p. €j. papel

blanco).

257 |Demasiada luz de | Oscurecer el &rea de
fondo objetivo.

258 | Medicion fuera del | Rango correcto.
rango de medicion

260 |Rayo laser Repetir medicion.
interrumpido

Clasificacion laser

Longitud de onda 635nm

Méxima potencia emitida 0,95 mW

radiante usada para

clasificacion

Frecuencia de repeticion de| 320 MHz

impulso

Duracién de impulso >400ps

Divergencia del haz 0,16 mrad x 0,6 mrad

Cuidado

+ Limpie el instrumento con un pafio suave y
himedo.

* No introduzca nunca el instrumento en agua.

+ No utilice nunca agentes o disolventes de limp-
ieza agresivos.

Areas de responsabilidad

La persona responsable del instrumento debera

cerciorarse de que todos los usuarios entienden y

cumplen estas instrucciones.

Responsabilidades del fabricante del equipo

original:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet: www.makita.com

La compafiia mencionada es responsable del

suministro del producto, incluyendo el Manual del

usuario, en perfectas condiciones. La compafiia no se

hace responsable de los accesorios de terceros.

Ambito de responsabilidad del encargado del

instrumento:

* Entender las instrucciones de seguridad del producto y
[as instrucciones del Manual del usuario.

+ Conocer las normas de seguridad local referidas a la
prevencion de accidentes

+ Evitar siempre el acceso al producto de personal no
autorizado.

Declaracion de la FCC (aplicable en EE.UU.)

Este equipo ha sido probado y ha demostrado cumplir

con los limites establecidos para los dispositivos

digitales de Clase B, segun la parte 15 de las normas

de la FCC. Estos limites estan disefiados para

proporcionar una proteccion razonable contra las

interferencias perjudiciales en una instalacion

residencial. Este equipo genera, utiliza y puede

irradiar energia de radiofrecuencia y, sino seinstala y

utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar

interferencias perjudiciales en las comunicaciones por

radio.

No obstante, no hay garantia de que no se produzcan

interferencias en una instalacion particular. Si este

equipo causa interferencias perjudiciales en la

recepcion de radio o television, lo que puede

determinarse encendiéndolo y apagéndolo, se

recomienda al usuario que intente corregir la

interferencia mediante una o mas de las siguientes

medidas:

+ Reorientar o reubicar la antena receptora.

+ Aumentar la separacion entre el equipo y el
receptor.

+ Conectar el equipo a una toma de corriente en un
circuito diferente de aquel al que esta conectado
el receptor.

+ Consulte al distribuidor o a un técnico experto en
radio/TV para obtener ayuda.

@ PyKoBoACTBO Nonb3oBatens

0630p u3penus
1) Mmcnnei
2

3) Mnowaas/ EAMHILEI H3Meperns

) Bkn.Mameputs  4) OtmenalBbikn.
Hacrpoiika MHCTpyMeHTa

BBepgeHue

A

Mepes Hauanom paboTbi ¢ MHCTPYMEHTOM
BHUMATETIHO M3YUMTE UHCTPYKLWY MO

TeXHUKe 6e30NacHOCTY U AaHHoe
PYKOBOZACTBO MoNb30BaTENS.

@)

IMLio, oTBETCTBEHHOE 38 NPUBOP, AOMKHO
YAOCTOBEPUTLCS, YTO BCE NOMb30BATENM

MOHUMAIOT U CeayKT AaHHOMY

PYKOBOACTBY.

TeXHUYeCKMe XapaKTepUCTUKM

TOYHOCTb MPH
BnaronpusiTHbIX
yenosusx *

+2,0mm/ 0,08 roitma

TOYHOCTb MpH
HeBnaronpusTHbIX
yCroBusix **

+3,0mm/+0,12 froiiva

[Jana3oH npu
BnaronpusTHbIX
ycnosusix *

0,2-30m/0,6 - 98 cpyroB

[anasoH npu
HeBnaronpusTHbIX
ycnosusx **

0,2-20m/0,6 - 66 pyroB

Haumerbluas
oToGpaxaeMasi efvHILa
yamepeHms

1mm /0,04 proima

Knacc nasepa 2

Tun nasepa 635 Hm, < 1 MBT
@ nasepHoil To4KK 6/18 MM

Ha PaccTOsHusX 10/30m
CTeneHb 3aLuTbl IP54

ABTOM. OTKNIOYEHHE nocne 90 ¢
nasepa

ABTOM. OTKNIOYEHNE nocne 180 ¢
nUTaHUs!

Cpok cryx6bl 6atapen
(2x AAA)

A0 5000 namepenuit

Pasmep (B x i x LLI) 115x53 x 25 Mm
45x2,14 x 1 aroiima

Bec (c anemexTammn 951/ 3,4 yHumin

nUTaHus)

TemnepaTypHblit

[IManasoH: or-250070°C

- XpaHeHue or-13 go 1058 °F

- Pabora c npubopom g; gzﬂgg% 04C °F

* BnaronpusTHbIMM ycnoBusiMI SBRsioTcs: Genas i
AMy3HO OTpaxaloLLast MULLEHb (kpaleHHas benas
CTeHa), Hu3kast (DOHOBas OCBELLEHHOCTb U YMEPEHHbIE
Temneparypbl.

** HeBnaronpUsTHBIMY YCIOBUSMM SBNSIOTCS: MULIEHY C
Bonee H3Koi Ui 6onee BbICOKOi OTPaXAeMOCTbIO MK
BbICOKOI (DOHOBOI OCBELLEHHOCTbIO MM TEMEPaTYpPbI
Ha BEPXHEl WM HIDKHE! TpaHuLiax ykasaHHoro
[VanasoHa Temneparypbl.

*** 1I0rpeLUHOCTb OrpeaieneHa Ans paccTosHui o1 0,2 M
710 5 M ¢ ypoBHeM ocToepHocTH 95%.

Tpv GnaronpusTHbIX YCTIOBISX 3HaYEHUE NOTPELLHOCTI
MOXeT yXyAwnuTes Ha 0,1 Mm/M anst paccTosHui Gonee
5Mm.

Tpy HeBRAroNpUSTHbIX YCMOBMAX 3HaYEHVe
MIOTPELLHOCTY MOXET yXyawwTcs Ha 0,15 Mm/m ans
paccTosHuil bonee 5 M.

Koab! cooGuweHui

Ecnm coobluenme Error octaeTcs akTvaHbIM nocne
HECKOMbKVX OTKITIOYEHMI U BKITKOYEHII MHCTPYMEHTa,
noxanycta, 06paTuTech k aBTOpU30BaHHOMY
Avnepy.

Mpy nosiBneHm coobluenms InFo BMecTe ¢ yucrom
HaxmuTe kHonKy Clear v cnegyitTe ykasaHHbIM
VHCTPYKUMAM:

Ne |MpuymHa Wcnpasnetue
204 | OwwbKa BblMCNeHUs | BbinonHuTe nsmeperie
CHOBA.
252 |Meperpes npubopa | Oxnapute npubop.
253 | Crmwkom Hu3kast Harpeitte npu6op.
Temnepatypa




Si aparece el mensaje InFo con un nimero, pulse el
boton Clear y tenga en cuenta las siguientes

instrucciones:

N.° [Causa Correccion

204 |Erroren el célculo | Repetir la medicion.

252 | Temperatura Dejar que el instrumento se
demasiado alta enfrie.

253 | Temperatura Calentar el instrumento.
demasiado baja

254 | Tension de las pilas | Cambiar pilas.

demasiado baja para
mediciones

255 | Serial de recepeion | Cambiar la superficie de
muy débil, tiempo de ob]etlvo (p. €. papel
medicion muy largo | blanco).

256 | Sefial de recepcion | Cambiar la superficie de
demasiado potente | objetivo (p. €j. papel

blanco).

257 | Demasiada luzde | Oscurecer el &rea de
fondo objetivo.

258 |Medicion fuera del | Rango correcto.
rango de medicion

260 | Rayo laser Repetir medicion.
interrumpido

Clasificacion laser

Longitud de onda 635 nm

Méxima potencia emitida 0,95 mW

radiante usada para

clasificacion

Frecuencia de repeticion de | 320 MHz

impulso

Duracion de impulso >400ps

Divergencia del haz 0,16 mrad x 0,6 mrad

Cuidado

+ Limpie el instrumento con un pafio suave y

hamedo.

+ No introduzca nunca el instrumento en agua.

+ Consulte al distribuidor o a un técnico experto en
radio/TV para obtener ayuda.

@ PyroBoacTBO Nonb3osarens

0630p u3penus
1) Oncnnei

3) Mnowags/ EguHmup! naveperns

2) Bin.Mameputo  4) Otmena/Bbikn.
Hacrpoiika uHcTpymeHTa

Beepenue

A

Mepea Hayanom paGoTbl ¢ UHCTPYMEHTOM
BHUMATESBHO M3Y4UTE MHCTPYKUM 1O

TeXHUKe 6e30MacHOCTY 1 iaHHoe
PYKOBOZCTBO NONb30BATENS.

&

JTuLo, OTBETCTBEHHOE 38 NPUBOP, AOMKHO
YOOCTOBEPHTBCS, YTO BCE MOMb30BATENN

MOHMMAIOT U CrieayrT AaHHOMY

+ No utilice nunca agentes o disolventes de limp-
ieza agresivos.

Areas de responsabilidad

La persona responsable del instrumento debera

cerciorarse de que todos los usuarios entienden y

cumplen estas instrucciones.

Responsabilidades del fabricante del equipo

original:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet; www.makita.com

La compaiia mencionada es responsable del

suministro del producto, incluyendo el Manual del

usuario, en perfectas condiciones. La compafiia no se

hace responsable de los accesorios de terceros.

Ambito de responsabilidad del encargado del

instrumento:

+ Entender las instrucciones de seguridad del producto y
as instrucciones del Manual del usuario.

+ Conocer las normas de seguridad local referidas a la
prevencion de accidentes

+ Evitar siempre el acceso al producto de personal no
autorizado.

Declaracion de la FCC (aplicable en EE.UU.)

Este equipo ha sido probadoy ha demostrado cumplir

con los limites establecidos para los dispositivos

digitales de Clase B, segun la parte 15 de las normas

de la FCC. Estos limites estan disefiados para

proporcionar una proteccion razonable contra las

interferencias perjudiciales en una instalacion

residencial. Este equipo genera, utiliza y puede

iradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y

utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar

interferencias perjudiciales enlas comunicaciones por

radio.

No obstante, no hay garantia de que no se produzcan

interferencias en una instalacion particular. Si este

equipo causa interferencias perjudiciales en la

recepcion de radio o television, lo que puede

determinarse encendiéndolo y apagandolo, se

recomienda al usuario que intente corregir la

interferencia mediante una o més de las siguientes

medidas:

+ Reorientar o reubicar la antena receptora.

+ Aumentar la separacion entre el equipo y el
receptor.

+ Conectar el equipo a una toma de corriente en un
circuito diferente de aquel al que esta conectado
el receptor.

PYKOBOZCTBY.
TexHuyeckue XxapakTepucTUkm
TouHoCTb Npy +2,0mm/ £ 0,08 froima
BnaronpusiTHbIX ki
yCnoBusx *
TouHocTb npy +3,0mm/ £ 0,12 goiima
He6naroanﬂTHb|x b
YCROBUSX *
[lnanaso npu 0,2-30m/0,6 - 98 dhyroB
BnaronpusTHbIX
ycnosusix *
[anaso npu 0,2-20m/0,6 - 66 dpyoB
HebnaronpuTHbIX
ycnosusix **
HanmeHbluas 1mm/0,04 roitma
oTobpaxaemas efuHuLa
amepeHvs
Knacc nasepa 2
Tun nasepa 635 Hm, < 1 MBT
@ na3epHoi TOUKM 6/18 Mm
Ha paccTosHUsX 10/30m
CreneHb 3aLLyThI 1P54
ABTOM. OTKMIOYEHIE nocne 90 ¢
nasepa
ABTOM. OTKMIOYEHE nocne 180 ¢
MUTaHNA
Cpok cnyxObl 6atapen |0 5000 smepeHni
(2x AAA)
Pasmep (B x [ x L) 115x53 x 25 Mm
45x2,14 x 1 foima
Bec (c anemeHTamm 951/3,4 yHuwni
nuTaHns)
TeMnepaTypHblit
[ManasoH: or-250070°C
- XpaHeHue ot -13 go 1508 °F
70 1040 °
- Pabora ¢ npubopom gT 82”;’001 04 °F

* BnaronpusTHBIMI yCroBUAMI sBRSIoTCS: 6enas u
Avchdy3HO 0TpaxaloLLas MuLLEHb (kpalueHHas benast
CTeHa), H13Kkas (OHOBas OCBELLIEHHOCTb ¥ YMEPEHHble
TeMnepaTypbl.

** HeBNaronpUSTHbIMM YCIOBUAMI SBNSOTCA: MULLEHN C
Gonee HU3KOI U Gonee BbICOKOR OTPAKAEMOCTBIO UM
BBICOKOIA (DOHOBOV OCBELLIEHHOCTBHO UM TEMNEpaTypbI
Ha BEpXHell UM HIKHE! rpaHNLiaX yKasaHHoro
[Mara3oHa TeMnepaTypb.

*** NorpeLLHOCTb onpeeneHa Ans paccTosHuii ot 0,2 M
70 5 M ¢ ypoBHeM focToBepHoCcTH 95%.

Tpy BraronpUsTHBIX YCTIOBHSX 3HAYEHME MOrPELLHOCTI
MOXeT yxyawutes Ha 0,1 MM/ ansi paccTosHui 6onee
5M.

Mpy HeBnAronpPUSTHBIX YCNOBYSIX 3HAYEHE
MOPELLHOCTY MOXET yXyAwwuTes Ha 0,15 Mm/m ans
paccTosHuit Gonee 5 M.

Koab! coobuennit

Ecnm coobLuerue Error ocTaeTcst akTBHbIM nocre
HECKOMbKMX OTKIKOYEHMI W BKIMKOYEHUI UHCTPYMEHTa,
noxanyicta, 06paTuTech k aBTOPU30BAHHOMY
Aunepy.

Mpu nosiBnexun coobluenms InFo BMecTe ¢ Yucrom
HaxmuTe kHonky Clear v cnepyitTe ykasaHHbIM
VHCTPYKLMAM:

Ne |MpuymHa Wcnpasnexue
204 | OwwbKa Bblumcnennss | BoinonHuTe smepeHe
CHOBA.
252 | Meperpes npubopa Oxnagute npubop.
253 | Crnwkom Huskast Harpeitre npubop.
Temneparypa

Ne |MpuymHa Wcnpasnexne Tvn nasepa 635 Hm, < 1 MBT
254 |Hanpsixenue batapen | 3amenwte batapen.  na3epHoi ToukK Ha BifcTaki |6 /18 Mm
CIIMLLKOM HY3KO AN 10/30m
NPOBE/EHiA UMEpeHHit CryniHb 3axucty P54
255 | Cruwkom criabblit 3menwTe Lenesyio ABTOMATVYHE BUMMKAHHS!
OTPaXeHHbII CUTHaM, | NOBEPXHOCTb nasepa yepes 90 cex.
BPEMS U3MepEHHs (Hanpumep, UCMOMb3yS  AgTovaTiuHe BYVMKaHHA
CIMLLKOM BEMMKO 6enyto Gymary). KHBICHHS yepes 180 cex.
256 ?;m’;‘g;“c‘mﬂmaﬂ Egg":;;‘;gcg:”ew'o Pecypc 6atapeiiv (2 x AAA) | o 5000 BuMipioBaHL
faroep irons PTG i
257 | Cruwkom sipkoe 3aTemHuTe Lenb. Bara (s barapeiikaw) 951734 yhu
(hOHOBOE OCBeLLeHHe TemnepatypHuit fianaso: | .
58 | MamepeHne BHe VcnpaBbTe AuanasoH. - 3epiratt S:ﬂ ?g ﬂg ?ga 9F
JManasoHa 3mepeHmit - Po6ota 3 npucTpoem Biﬂ 0 A0ﬂ40 C
260 |Momexa nasepHomy | TToBTOpHTE M3MepeHHe. 8in 32 0 104 °F
Y4y * CrpusT/vsi MOBM - Lg: Gina Linb 3 Ady3Hum
Knaccudpmkauus nasepa BinowTam caitna (6ina (hapGosana CTika), 3 Hu3bkiM
[InVHa BOMHbI 635 HM piBHeM (hOHOBOTO OCBITNEHHS! Ta U NOMIpHilt
MakcumansHas eoixogHas | 0,95 MBT Tewmeparypi. iy
MOLLHOCTb H3y4eHHS AN * HECIpUATAM] YMOBH: LiNi 3 HUbKIM @60 CATTbHIM
Lieneit KnaccudmKaL B%:lﬁVITI'ﬂM cBiTna abo 3 cunbHMM q)OHgBMM OCBITEHHSN
a6o npu TemnepaTypax Ha no4arky abo HanpukiHL
:;?ifcgg BTOpeHitA S20Mry BKA3aHOT0 TEMMEPATYPHOrO AianasoHy.
Y *** Noxubka 3actocosa Big 0,05 M 40 10 M 3 piBHEM
[JinuTenbHoCTb UMNymbca >400 nc BiporigHocti 95%.
[wepretuys ny4a 016 Mpanx 0.6 Mpan  3a cpustrvux yMoB noxviBka MOXe 3inbluyBaTUCeA H

Mepk1 npegocTopoxHoCcTH

+ Mepuoguyecki NpoTMpaiiTe Npubop Msrkom
BraXHoil candeTkoi.

+ He norpyxaitte npubop B Bogy.

* Hukorpa He ncnonbayiTe arpeccusHble
YMCTALYVME CPEACTBA UMK PacTBOpUTENM.

06nacTy OTBETCTBEHHOCTH

OTBETCTBEHHOE AOMKHOCTHOE MULLO

3KCNNYaTUPYHOLLEN OpraH3aLy ZOMKHO BbiTb

YBEpEHO, YTO BCE MOMb30BATENY MOHVMAKOT 3TH

UHCTPYKLY ¥ CTIEBYHOT UM.

OTBETCTBEHHOCTb NPOU3BOAUTENS

OpUrMHanbLHOTo 060pyA0BaHNS:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

WHTepHeT: www.makita.com

BbILueyKafiaHHaﬂ KOMNaHus HeCeT OTBETCTBEHHOCTb

3a MoCTaBKy NpuGopa, BKMtoYas PykoBOACTBO

10b30BaTENs, B NOMHOCTbH0 6E30NACHOM COCTOHMM.

BbllueykasaHHas koMnaHus He HeceT

OTBETCTBEHHOCTM 32 NPUHANEXHOCTU POU3BOACTBA

CTOPOHHVX KOMNaHMA.

06513aHHOCTM NINLIA, OTBETCTBEHHOTO 3a

JKcnnyaTaumio npubopa:

* fICHO MOHMMaTb TPEGOBAHYA MPeAYNPEAUTENbHBIX
Hagnuces Ha npuope, a Takke PykoBoacTBa
nonb30BaTens.

* 3Harb TPEGOBaHMS UHCTPYKLWT 1O TEXHUKE
Be30nacHoCTV M NPeOTBPALLEHMIO HECUACTHbIX
CyYaes.

+ Beerga npuHuMaTh Mepbl Ans NpefoTepaLLeHns
J0CTYNa K U3KENVI0 HeyMOMHOMOYEHHOTO NepcoHana.

@ MMocibHuK KopucTyBaya

Ornsag

1) Oucnneit 3) Mnowa / OanHmui

2) YBiMKH./ BUMipioBaHHS  4) QunCTUTI | BUMKH.

HanaromkeHHs iHCTpyMeHTa

Beryn

A I'Iepeq NepLIMM BUKOPUCTAHHAM BI/IpOﬁy
HeobXiHO YBaXHO NPOYMTaTI NpaBura
TEXHiku Ge3nexu Ta KopUCTYBaHHS.

ﬁa Ocoba, BianoiganbHa 3a Bupi6, Mae

3abe3neqnTy, W06 BCi kopUCTyBavi
3PO3YMInKA Lii BKA3IBKI Ta BUKOHYBANM iX.

TexHiuni napameTpu

0.1 Mm/m Ans BifcTaHel noHag 5 M.
3a HecnpusTAMBYX YMOB NOXGKa MoXe 36inbLuyBaTyc
Ha 0.15 Mm/M Ans BincTaHel noxaa 5 M.

Koau noBigomneHb

ko nosigomnexHs Momunka He 3Hukae nicns
HOBOrO BMUKaHHS MPUCTPOI, HeObXiAHO 3B'A3aTUCA
ANNepom.

ko nosigomneHHs IHcropmaLis 3'sBnseTHCH
Pa30M 3 YUCTIOM, HATUCHYTM KHOMKy OuMcTUTH Ta
BUKOHYBATY HACTYMHI IHCTPYKLi:

ToukicTb 3a cnpusTimeux  [+2,0 um/

ymoB * +0,08 groima **
TouHicTb 3a HecnpusTIMBMX |+ 3,0 MM/

yMOB ** +0,12 groima **
[liana3on 3a cnpustimeix | 0.2-30 m/0.6-98 pyTw
yMoB *

[lianason 3a Hecnpusitnuawx |0.2-20 M/ 0.6-66 oyt
yMOB **

HaiimeHLLa opuHuus 1 mm/0.04 proima
Bif0BpaKeHHs

Knac nasepa 2

Ne | MpuymHa BunpaenenHs

204 | Momunka npu BukoHaTi BUMIpIOBAHHS
obumCnenHi 3HOBY.

252 | 3aHaaTo BucOTa [latin npuctpoto
Temneparypa OXOMOHYTH.

253 | 3aHaAaTo HM3bKa Harpitin npuctpii.
Temneparypa

254 | 3aHaaTo HU3bKa 3amituTi barapei.
Hanpyra 6atapei ans
BYKOHAHHS
BIMIDOBAHHS!

255 | BxigHuit curkan 3MiHUTY MOBEpXHIO Lini
3aHagTo cnabiui, yac | (Hanpuknag, binuit nanic
BIMIDIOBAHHS 3aHaATo
OB,

256 | BxinHuit curkan 3MiHUTY MOBEPXHIO Lini
3aHaATO CUTbHMI (Hanpwknag, binui nanig

257 | 3aHaaTo cunbHe 3ariHuTv ginsHKy Lini.
(hOHOBE OCBITNEHHS

258 | OTpumaHe 3HayeHHs | Bunpasuti dianasoH.
B/XOAWTH 33 MeXi
fianasoHy
BUMIDIOBAHHS

260 | MepepvBanHs ToBTOpUTY BUMipOBaHH!
11a3epHOr0 NPOMEHH

Knacudikauis nasepis

[JloBXuHa XBuni 635 HM

MakcumanbHa suxigHa 0.95mBr

niKoBa MOTYXHICTD

BUMPOMiHIOBaHHS

YacToTa noBTOPEHHs 320 My

iMnynbey

TpuBanicTb iMnynbcy >400 nc

[lvBepreHLis NpoMeHi0 0.16 mpag x 0.6 mpag

Dornsg

* YueTuTv NpuCTpilt BONOTOI0 M'SIKOK) TKAHWHOI.

+ 3a60pOHSIETCS 3aHypOBATY NPUCTPIiA Y BOAY.

+ 3a60pOHSIETHCS BUKOPUCTOBYBATH arpecuBHi
3aC001 ANS YNLLEHHS B0 PO3UMHHIKN.

Cchepu BignoBiganbHocTi

Ocoba, BiAnoBigansHa 3a iHCTPYMEHT, Mae

3abeaneynTy, o6 Bei kopucTyBaui 3po3yminia Lj

BKa3iBK Ta BUKOHYBaMM IX.

BignoBipanbHicTb BUpOGHMKA KOMNNEKTHOMO

obnagHaHHs:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /



Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

[HTepHeT: www.makita.com

BrkasaHa BiLLe KOMNaHis Hece BIANOBIAANLHICTb 3a

nocTayaHHs BUpoBy, BKMoYatoum IHCTpykuii ans

KopuCTyBaYa, B NOBHICTHO BeaneyHomy cTaHi. BkasaHa

BILLIE KOMMaHis He BIAMOBIZAE 3a akcecyapu TpeTix

CTOPIH.

3060B'3aHHA 0c06M, L0 Bignosigac 3a

eKCnnyaTaLito NpucTpoH:

+ PosymiTv npaBuna TexHikv eanekw, BkasaHi Ha
BIPOGi Ta B IHCTPYKLisX ANS KOpUCTyBaYa.

+ 3HaT micLieBi npaBuna TexHiku 6e3neky, Wo
CTOCYIOTbCS 3an06iraHHs! HELLACHIM BUNaZKaM.

* BxuBai 3axopis Ans 3anoGiraHHs foctyny Ao
MPUCTPOIO NS CTOPOHHIX OCI6.

@ Kullanma Kilavuzu

Uriine genel bakig

1)Ekran 3) Alan / Birimler
2) Agma / Olgiim 4) Silme / Kapatma
Cihazin Kurulumu

Girig

Il kullanimdan dnce, giivenlik talimatlarinin
ve kullanma kilavuzunun dikkatle okunmasi
gerekmektedir.

Uriinden sorumlu Kiinin, tiim kullanicilarin
ilgili yonergeleri anladidindan ve
uyguladidindan emin olmasi gerekmektedir.

Teknik veriler

A

Elverisli kogullarda hassasiyet * | £ 2,0 mm / £ 0,08 in **

Elverissiz kosullarda
hassasiyet *

+30mm/+0,12in **

Elverigli kogullarda erim * 0,2-30 m/0,6-98 ft

Elverissiz kosullarda erim ** {0,220 m / 0,6-66 ft

No. |Nedeni Diizeltme Iglemi

260 |Lazer igininda Olglim tekrarlayin.
kesintiler olusuyor

Lazer Sinifi

Dalga boyu 635nm

Siniflandirma icin kullanilan 0,95 mW

maksimum isin yayma ¢Ikis giici

Nabiz tekrarlama frekansi 320 MHz
Vurus siresi >400ps

Isin sapmasi 0,16 x 0,6 mrad
Bakim

+ Cihazi nemli, yumusak bir bezle temizleyin.

+ Cihaz asla suya sokmayin.

+ Agresif temizleyici veya ¢ozlicti maddeleri kesin-
likle kullanmayin.

Sorumluluk Alanlan

Bu cihazdan sorumlu ahis, tiim kullanicilarin bu

talimatlari okumalarini ve gzetmelerini sagdlamalidir.

Orijinal ekipman iireticisinin sorumluluk alanlari:

Makita Corporation Anjo,

Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet; www.makita.com

Yukarida adi gegen sirket, Kullanma Kilavuzu dahil

olmak Uzere, trintin tam emniyetli olarak teslim

edilmesinden sorumludur. S6z konusu sirket, lilincii

sahislara ait aksesuarlardan sorumlu degildir.

Isletmecinin sorumluluk alanlan:

+ Uriin (izerindeki emniyet talimatlarini ve kullanma kila-
vuzundaki talimatlar anlamak.

+ Kazalarin 8nlenmesi ile lgili yerel giivenlik yénetmelikle-
rine agina olmak.

* Yetkili personel haricinde hig kimsenin trling erigmesine
izin vermemek.

Overview ;

1) Display 3) Area /Unidade
2) Ligar / Medir 4) Limpar/ Desligar
Configuragao do instrumento

** As tolerancias sao aplicaveis de 0.05 m a 10 m, com
nivel de confiabilidade de 95%.

Em condigdes favoraveis, a tolerancia pode se alterar em
0,1 mm/m para distancias superiores a 5 m.

Em condigdes desfavoraveis, a tolerancia pode se alterar
em 0,15 mm/m para distancias superiores a 5 m.

Codigos de mensagens

Se a mensagem Error ndo desaparecer depois de
ligar o dispositivo repetidamente, contate o
fornecedor.

Se a mensagem InFo aparecer com um niimero,
aperte a tecla Limpar e siga instrugdes a seguir:

° |Causa Medida
204 |Erro de calculo Tome a executar a
medicdo.
252 | Temperatura alta Permita que o dispositivo
demais esfrie.
253 | Temperatura baixa | Aquega o dispositivo.
demais
254 | Tensdo da bateria | Trocar as baterias.
baixa demais para
medicBes
255 | Sinal recebido fraco | Alterar superficie alvo (. ex.

demais, tempo de
medic&o longo demais
Sinal recebido forte

papel branco).

Alterar superficie alvo (. ex.

demais papel branco).
257 |Luz de fundo demais | Exibir area alvo.
258 |Medicéo fora da faixa | Faixa correta.
de medicdo
260 |Raio laser Repetir a medigao.
interrompido
Classificagéo do laser
Comprimento de onda 635 nm
Poténcia de pico de saida |0.95 mW

radiante maxima

Goriintlilenen en kiigiik birim |1 mm /0,04 in
Lazer sinifi 2

Lazer tirl 635nm, <1 mW
@ lazer noktasl 6/18 mm
mesafelerde 10/30m
Koruma sinfi 1P54

Otomatik lazer kapama 90 sn sonra
Otomatik gii¢ kapama 180 sn sonra

I 6mri (2 x AAR)

5000 dlgim islemine
kadar

Boyutlar (Y x D x G) 115x 53 x 25 mm
45x2,14x1in
Agirlik (piller ile birlikte) 959/34 0z
Sicaklik araligr:
- Saklama kosullari 25ila 70 °C
) -13ila 158 °F
- Isletim 0ila40°C
32ila 104 °F

* elverigli kosullar sunlardir: beyaz ve daginik yansima
yaratan hedef (beyaz boyali duvar), diisik artalan
aydinlatmasi ve orta sicaklik dizeyleri.

** elverigsiz kosullar sunlardir: distik veya yiiksek
yansitici nitelikteki hedefler veya yiksek artalan

aydinlatmasl veya belirtilen sicaklik araliginin tist veya alt

ucundaki sicakliklar.

“**Toleranslar, %95 giiven diizeyiile 0.2 mile 5m

arasinda gegerlidir.

Elverisli kosullarda, 5 m'nin tizerindeki uzakliklar igin

tolerans 0,1 mm/m digebilir.

Elverigsiz kosullarda, 5 m'nin tizerindeki uzakliklar igin

tolerans 0,15 mm/m disebilir.

Mesaj Kodlari

Cihazin birden fazla defa agiimasina kargin Error
(Hata) mesaji gdriinmezse bayinize bagvurun.

Introdugdo

A

As instrugBes de seguranca e o manual do
usuario devem ser lidos atentamente antes

do produto ser utilizado.

&

A pessoa responsavel pelo produto deve
assegurar que todos os usuarios entendam e

apliquem estas instrugdes.

Bir sayiyla birlikte InFo mesaji gériintiilenirse, Silme
diigmesine basin ve asagidaki talimatlari takip edin:

No. |Nedeni Diizeltme Islemi
204 |Hesaplama hatasl Olglimd tekrarlaymn.
252 | Sicakik cok yiksek | Cihazi sogdutun.
253 | Sicakik cok disik | Cihazi Isitin.

Pil gerilimi élgtimler icin
ok diisik

Pilleri degistirin.

Alinan sinyal gok zayif,
dliim silresi gok uzun

Hedef yiizeyi degistirin
(6rnegin, beyaz kagtt).

Alinan smyal cok
yiksek

Hedef yizeyi degistirin
(6rnegin, beyaz Kagit).

257

Artalan 15131 gok fazla

Hedef alana golge yapin.

258

Olgtm araligi diginda
Olgiim

Arali§i dizeltin.

Dados técnicos
Acurécia com condigdes [+ 2.0 mm/+ 0.08 pol ***
favoraveis *
Acurécia com condigdes |+ 3.0 mm/ % 0.12 pol ***
desfavoraveis **
Distancia com condicdes |0.2-30 m/ 0.6-98 pés
favoraveis *
Distancia com condicdes |0.2-20 m/ 0.6-66 pés
desfavoraveis **
Menor unidade exibida 1mm/0.04 pol
Classe do laser 2
Tipo do laser 635nm, <1 mW
@ da ponta laser 6/18 mm
nas distancias 10/30m
Classe de protegdo P54
Desligamento automatico  {apds 90 seg
do laser
Desligamento automético  |apds 180 seg
daforca
Durabilidade da bateria  |up to 5000 measurements
(2x AAA)
Dimenstes (Ax L x P) 115x 53 x 25 mm
45x2.14x 1 pol
Peso (com baterias) 959/34 0z
Faixa de temperatura:
- Armazenamento 25a70°C
-13a 158 °F
- Operagéo de0a40°C
de 322104 °F

* condicdes favoraveis séo: alvo branco e com reflexo
difuso (parede pintada de branco), iluminagéo de fundo
fraca e temperaturas moderadas.

* condigdes desfavoraveis sdo: alvos com reflectividade
baixa ou alta ou iluminagéo de fundo intensa ou
temperaturas na extremidade superior ou inferior da faixa
de temperatura especificada.

Frequéncia de repeticao do | 320 MHz

pulso

Duragéo do pulso >400ps

Divergéncia do feixe 0.16 mrad x 0.6 mrad
Cuidados

+ Limpe o dispositivo com um pano tmido e macio.

+ Nunca submerja o dispositivo em agua.

+ Nunca use agentes ou solventes para limpeza
agressivos.

Areas de responsabilidade

A pessoa responsavel pelo instrumento deve

assegurar que todos os usuarios entendam e

apliquem estas instrugdes.

Responsabilidades do fabricante do equipa-

mento original:

Makita Corporation Anjo, Aichi 446-8502 Japan /

Makita, Jan-Baptist Vinkstraat 2, 3070, Belgium

Internet; www.makita.com

A empresa acima é responsavel pelo fornecimento do

produto, incluindo 0 manual do usuério, em condigdes

totalmente seguras. A empresa acima néo &
responsavel por acessorios de terceiros.

Responsabilidades da pessoa responsavel pelo

instrumento:

+ Entender as instrugdes de seguranca sobre o
produto e as instrugbes no manual do usudrio.

« Estar familiarizado com as regulagdes locais de
seguranca relacionadas a prevencéo de
acidentes.

+ Evite 0 acesso ao produto por pessoas ndo autor-
izadas.

@ BHAEE
BRSE

1) T4 AT LA
2) A/ JIE

3) ffifs,/ B
297 ) F7

ﬁ@%ﬁ?TATOAQ
t%wﬁlﬁf\ﬂ)xﬂﬁéhﬁh A
BIITED T &N,

TI=INT—4

fElRE

ﬁﬂ

2.0 mm sk

WO G TOERE | +
*




